

友好協春茗政商界歡聚

梁振英殷曉靜等主禮 陳永棋讚特首關注民情



友好協進會周五假香港四季酒店舉行癸巳年新春團拜暨午餐演講會。圖為主禮嘉賓梁振英、殷曉靜等與該會高層在團拜會上祝酒。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港友好協進會日前假中環四季酒店舉行新春團拜酒會暨午餐演講，行政長官梁振英、中聯辦副主任殷曉靜、駐港部隊副司令員陳維展等蒞臨主禮。友好協進會主席、全國政協常委陳永棋致辭時讚揚，特首梁振英上任後積極傾聽民聲，關注民情，推出一系列舉措，有效地紓解了社會矛盾，深信香港經濟民生定會有很好的改善。

新春團拜酒會冠蓋雲集，數百名官紳名流、工商翹楚、外國駐港領事、各界嘉賓歡聚一堂，共慶新春。出席嘉賓包括行政長官梁振英、中聯辦副主任殷曉靜，立法會主席曾鈺成，基本法委員會副主任梁愛詩，中聯辦協調部部長沈沖，原中聯辦主任助理王如登，香港文匯報社長王樹成等。

梁振英冀北拓合作內撫港人

午餐會上，梁振英以香港與內地關係為題發表演講。他表示，香港與全國的關係不僅是主權上的關係，一國之內、兩制之間的關係，是全方位的密切關係，涵蓋政治、經濟、社會、民生的方方面面，處理好中央與香港特區的關係、處理好香港與內地省市的關係，是香港社

會持續和諧發展的重要因素。他強調，香港高度自治，不等於亦不需要「畫地為牢、坐困維港」，與內地省市保持和諧合作關係，對香港長遠發展至為重要，政府要積極進取，發揮「一國兩制」的生命力，辦好「內交」，同時必須顧及香港市民的看法及感受，優先處理好港人需要。

陳永棋：堅定不移支持政府

陳永棋在致辭時說，友好協進會是以港區全國政協委員及全國人大代表、中華海外聯誼會理事為主體，還包括香港部分社團領袖、政商名人及專業精英等各界人士組成的愛國愛港團體，迄今已有25年歷史；25年來，從推動香港順利回歸、開展兩地交流合作，到維護香港繁榮

穩定和諧團結，該會都會旗幟鮮明、竭盡所能，發揮重要作用。他又說，未來定會一如以往秉持創會宗旨，堅定不移支持國家改革發展、支持特區政府依法施政、為推動兩地合作繼續作出新貢獻。

戴德豐帶領會董會首長祝酒

最後，友好協進會副會長戴德豐帶領嘉賓友好及會董會首長舉杯，祝願祖國風調雨順、繁榮富強、社會安定，並祝願港人新年「靈蛇精神」，蛇年行好運。

該會首長及董事包括陳永棋、范徐麗泰、吳光正、余國春、伍淑清、楊孫西、戴德豐、陳瑞球、陳有慶、盧文端、林樹哲、胡定旭、施子清、李祖澤、盧瑞安、張國衛、黃英豪、朱連芬、王嘉鳴、陳維端、方黃吉雯、王英偉、王國強、吳彭年、李君豪、李秀恒、李國強、李群華、周永健、周梁淑怡、林大輝、林光如、姚祖輝、容永祺、陳金烈、陳紅天、馮丹葵、黃楚標、楊耀忠、廖長江、趙曾學韞、劉展灝、鄭明明、龍子明、譚錦球及尹德川。



香港山東各級政協委員聯誼會新春晚宴主會合影。

香港文匯報訊(記者 陳熙) 香港山東各級政協委員聯誼會新春聯歡晚會20日假銅鑼灣世貿中心舉行，該會會長朱銘泉、創會會長劉士凱、常務副會長程廣輝、中聯辦協調部副部長郭亨斌、行財部副部長周雲平、港島工作部副部長劉林、協調部副巡視員李新樂、立法會議員蔣麗芸等歡聚一堂，互送新年祝福，場面十分熱鬧。

朱銘泉致新春賀辭

朱銘泉致新春賀辭時表示，感謝各位的到來，祝大家新年事事順利，身體健康。回顧過去一年，他說，香港山東各級政協委員聯誼會在多方的支持下得以成立，凝聚成一股強大的愛國愛港力量，積極參加社會事務，為兩地的發展作貢獻。未來，聯誼會將更多地到訪山東各地，為兩地合作搭建橋樑，促進經貿發展。

朱銘泉呼籲全體同仁繼續發揮政協委員的作用，同心同德，竭盡全力發展有特色有活力有凝聚力的會務，攜手為祖國、為香港、為家鄉山東的美好發展作出新貢獻。

新春之際，程廣輝向大家拜年，希望聯誼會會務興榮，越辦越好，成為會員之家、友誼之家及交流信息合作發展的平台。

出席當日活動的嘉賓還包括，中聯辦官員李文慎、李宇、曹山虎、沈泉、徐小林，該會副會長王家惠、朱新勝、宮瑞卿、賴伙成，總幹事倪守民，港區省級政協委員聯誼會總幹事丘東，王天義，劉鐵軍，由仲等。

深滬鎮鄉總團拜敘鄉情



香港深滬鎮同鄉總會團拜迎春。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港深滬鎮同鄉總會年初二假北角會所舉行癸巳年新春團拜，創會會長陳金烈、會長王世造與各首長、鄉親和嘉賓近50人聚首一堂，歡度新歲。鄉親們互送祝福，暢敘鄉誼，會所洋溢濃濃鄉情氛圍，十分熱鬧。

陳金烈致新春賀辭

陳金烈致新春賀辭，祝願會員鄉親們萬事如意、身體健康，同時感謝在王世造會長、施純民監事長的有力帶領下，會員人數節節上升，這是同鄉總會好的開始。他向總會提出3項關心與大家共勉，第一要關心民生，關心鄉親生活、事業，建立和諧家庭；第二要關心家鄉，支持家鄉各項事業的持續發展；第三要關心社會，支持香港特區政府依法施政，維護香港長期繁榮穩定，希望總會全體成員共同開拓新局面，共創新成績。

王世造向會員鄉親送上最美祝福，恭祝蛇年行大運、身體健康、家庭幸福、事業發達。他指出，總會成立兩年來，各理事默默無私奉獻，積極參與會務工作，推動鄉親的聯誼活動，同時積極參與社會事務，為社會和諧作出了貢獻。未來，總會將繼續為鄉親做實事，共建香港美好家園，期望各位首長、會員一如既往地給予關心和支持。

出席團拜的尚有創會會長施能仁，榮譽會長陳志輝、吳淑美、王金川，永遠名譽會長施振榮，名譽會長洪秀錢、陳啟林、陳怡怡，副監事長施秋平，秘書長呂曉東暨各部主任等。

廠商會迎韶關書記一行



廠商會顏吳餘英接待廣東省韶關市代表團。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 中華廠商會日前接待韶關市代表團，共同探討香港與韶關經貿合作新領域。廠商會副會長顏吳餘英及徐炳光主持接待。

鄭振濤：通高鐵投資升溫

一行7人的代表團由韶關市委書記、市人大常委主任鄭振濤率領。鄭振濤表示，早於上世紀60至70年代，韶關的鋼鐵業及汽油零件業等已經相當發達，帶動華南地區重工業及相關產業的發展，為韶關奠定穩健基礎。他續稱，韶關近十年的變化很大，特別是09年高鐵開通後，使韶關與其他城市之間的貿易、商務往來更頻繁。

徐炳光簡介廠商會的主要業務時表示，該會密切留意韶關的發展，亦見證了該市經濟起飛和社會繁榮向上。憑藉香港在各行業上的優勢，加上CEPA的實施，香港與韶關兩地的合作將會更為緊密。顏吳餘英建議廠商會組團前往韶關參觀考察，以了解當地的最新發展。

出席賓主尚有韶關市委常委陳波、副市長孔雲龍、外經貿局局長郭先桂，廠商會行政總裁梁世華，常務會董黃震、戴澤良，會董吳國安、初維民及羅台泰等。

18企業家獲授茂名榮譽市民

香港文匯報訊(記者 孫雲、李薇 香港報導) 廣東茂名市21日在香港舉行新春酒會暨頒授榮譽市民儀式，18位對茂名建設有重大貢獻的企業家被授予茂名市「榮譽市民」稱號，包括9名港澳同胞及海外僑胞。

對經濟社會有重大貢獻

此次獲授予茂名市榮譽市民稱號的有香港同胞、廣東誠傑集團有限公司董事長劉傑夫，香港金絲萊石油有限公司董事局主席邱達強，香港華潤新能源控股有限公司總經理張沈文，美國茂名同鄉會會長、美國舊金山中華麵粉廠董事長郭嚴芳，澳門茂名同鄉總會主席、緬甸永源集團董事長王勇，凱德商用(中國)南區區域總經理盧志昇，廣東宏益鱈魚產業有限公司董事長莫宏怡，中國大陸無人島首位台商島主、茂名放雞島旅遊公司董事長陳明哲，以及馬偉、左滿倫、龍剛鏡、張祖勇、邵建聰、鄭堅良、胡中玉、徐森、程傑共18人。他們均



茂名市在港舉行春茗，還向18位企業家頒授茂名榮譽市民稱號，市委書記梁毅民(左五)致祝酒辭。

是對茂名當地經濟建設、社會發展、公益事業、對外交流合作等作出重大貢獻的海外華僑、外籍華人、港澳同胞、外國友好人士以及非茂名籍的非公經濟代表人士。

梁毅民李紅軍頒金鑰匙

茂名市委書記梁毅民，市委副書

記、代市長李紅軍向18位企業家頒發金鑰匙及證書。李紅軍發表講話時稱，近年來茂名的經濟社會發展取得了豐碩成果，完成生產總值1951.2億元，由前年全省第八位升至第七位，在18個經濟重要指標中，有10項增幅位居全省前六位，其中有5項名列第一，改革發展的

力度前所未有，關係群眾切身利益的社會工作取得歷史性突破。「新的一年，茂名市將以交通建設為突破口，以濱海新區為重大平台，以發展臨海現代產業為主攻方向，以加快城市化為抓手，以惠民利民為落腳點，大力推進茂名科學發展，加快發展。」

尖沙咀坊會500人新春聯歡

香港文匯報訊(記者 陳熙) 尖沙咀街坊福利會癸巳年春節聯歡晚會21日晚於該會尖沙咀大會堂舉行，理事長蘇仲平、監事長林祖光，九龍西區各界協會會長鄧祐才，油尖旺民政事務專員何小萍，中聯辦九龍工作部協調處處長林琨琅等擔任主禮嘉賓，與近500名長者歡聚一堂，唱歌跳舞，共慶新春佳節，場面熱鬧溫馨。

出席主禮嘉賓還有立法會議員李慧琼、張宇人、梁美芬，油尖旺區議會主席鍾鍾武，尖沙咀警署油尖警區指揮官余達松，稻香集團主席鍾偉平，社署九龍城及油尖旺區策劃及統籌小組主任吳寶權。

蘇仲平願同心維護港繁榮

蘇仲平代表坊會全體同仁，祝在場人士身體健康，工作順利，新年進步，並感謝各位嘉賓百忙中抽空蒞臨慶典，令會場更加熱鬧。



尖沙咀街坊福利會21日舉行新春聯歡晚會，賓主祝新年國泰民安，風調雨順。

回顧龍年，蘇仲平表示，街坊福利會舉辦了一系列醫療講座及身體檢查活動，亦得到外交部扶貧辦的推舉，捐建雲南省麻栗坡縣天保鎮衛生院，為當地居民改善醫療服務條件。另外，又同浸會大學中醫藥學院開辦中醫專科診療中心，為各區街坊提供服務。

展望新的一年，蘇仲平呼籲大家一齊同心合力維護香港繁榮進步，透過相互包容、扶持，共同體驗

「守望相助、休戚相關、患難相扶、移風易俗」四大信條，創造一個和諧融洽的社會，並深信只要大家團結奮進，必定能夠克服種種困難，並肩攜手建設更加美好的香港。

林琨琅致辭，代表中聯辦九龍工作部向大家拜年，祝大家家庭幸福，事事順利。過去一年，尖沙咀街坊福利會在理事長、監事長的帶領下，做了很多實事，為街坊開辦多元化服務，為區內的和諧做積極

貢獻。他相信，新的一年，尖沙咀街坊福利會將繼續組織更多的活動，為區內公眾提供服務，祝願福利會會務蒸蒸日上。另外，何小萍、鍾港武、梁美芬、李慧琼亦上台致辭。

出席當晚活動的嘉賓還包括梅綺如、黎守德、游俊英、徐文良、梁照誠、呂愛平、羅少雄、邊陳之娟、余琦琦、許世昌、趙崇彬、葉仲倫等。